

Investigación de caso Chamorro es confusa

Managua, enero 17. (Latin). (Por Agustín Fuentes). Al cumplirse hoy una semana del asesinato del periodista nicaragüense, Pedro Joaquín Chamorro, las investigaciones se encuentran atascadas debido a la negativa del jefe del grupo asesino, Silvio Peña Rivas, a revelar dónde obtuvo gran cantidad de dinero.

Peña Rivas ha declarado que fue el cubano norteamericano, Pedro Ramos, presidente de una compañía plasmaterisis, que se dedicaba a la exportación de plasma humano a

Estados Unidos, quien dio el dinero. pero Ramos ha negado eso en Miami, lugar donde reside, añadiendo que "quién sabe a quién trata de ocultar Peña.

Según varios testigos, Rivas gastó personalmente y en pagos a los que ha confesado su participación en el asesinato cerca de cuatrocientos mil córdobas (casi cincuenta mil dólares), mientras ha dicho que Ramos le entregó cien mil córdobas (menos de quince mil dólares).

Tal disparidad en las cifras ha sido señalada. Pasa a la página 40

Gran Bretaña no enviará armas a Somalia para repeler ataque

Londres, enero 17 (DPA). Gran Bretaña no suministrará armas a Somalia, pedidas para repeler un esperado ataque masivo etíope. Un portavoz del Ministerio del Exterior declaró hoy en Londres: "No queremos vender armas a Somalia mientras haya allí guerra". El presidente Barre de Somalia convocó ayer a los embajadores de Alemania Occidental, Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia para pedirles suministros urgentes de armas.

La postura de Londres, según propias declaraciones, no prejuzga dudas de que la Unión Soviética esté suministrando importantes contingentes de armamento a Etiopía.

Informaciones fechadas en Nairobi señalan que el ministro so-

viético de Defensa, mariscal Dimitri Ustinov llegó a Addis Abeba, para entrevistarse con su colega cubano Raúl Castro, con el fin de planificar la invasión.

Las especulaciones se centran en un ataque masivo contra la provincia de Ogaden, dominada por Somalia y contra la provincia de Eritrea.

Nuevo método para diagnóstico de problemas cardíacos en E.U.

Bostón, enero 17. (AP). (Por Daniel Q. Haney). Un grupo de médicos ha anunciado el perfeccionamiento de una prueba precisa y sencilla, con la que se sabe si un paciente sufre los primeros síntomas de problemas cardíacos. Con este nuevo método, los médicos inyectan trazas de materiales radiactivos en el sangre del paciente para determinar si el corazón de éste se encuentra bien o no.

La prueba permite diagnosticar problemas cardíacos mucho antes de que los pacientes sufran los dolores en el pecho que con frecuencia son el primer síntoma. También permite localizar síntomas de la enfermedad cuando los resultados de un electrocardiograma no son concluyentes.

El procedimiento fue explicado por los médicos en rueda de prensa en el hospital general de Massachusetts, uno de los que realiza pruebas en este sentido desde hace cuatro años.

El nuevo método sustituirá en

algunos casos a la angiografía de la arteria coronaria. Este procedimiento es más complicado y consiste en la colocación de un catéter en una arteria hasta hacer lo llegar al corazón, donde deja escapar un colorante que permite hacer una radiografía.

Los médicos aclararon que el electrocardiograma seguirá siendo el método más corriente de investigar los problemas cardíacos pero el nuevo sistema les permitirá contar con una fórmula sencilla y precisa para comprobar sus resultados, sin tener que recurrir siempre a la angiografía.

Bolsa cierra con avance moderado

Nueva York enero 17 (AP). La Bolsa de Valores cerró con un avance moderado hoy, ayudada por la fortaleza del dólar en las negociaciones de divisas exteriores.

Muchos inversionistas institucionales permanecieron al margen esperando ver lo que significarán para la economía y el mercado el discurso del presidente. Pasa a la página 13



SE OPONE. Washington, enero 17 (AP). El senador republicano por Nevada, Paul Laxall, jefe del "Escuadrón de la Verdad" que se opone al Tratado, en gira a varios Estados.



OBSEQUIO. México, enero 17 (AP). El presidente brasileño Ernesto Geisel, izquierda, lee un libro sobre trajes folklóricos mexicanos que le obsequió su colega José López Portillo, durante un intercambio de regalos en el Ministerio de Relaciones Exteriores.

Gestiones en Italia para formación de nuevo gobierno

Roma, enero 17. (DPA). Al día siguiente de la dimisión del gabinete minoritario democristiano de Giulio Andreotti comenzaron hoy en Italia los preparativos para la formación de un nuevo gobierno. El presidente de la república, Giovanni Leone, iniciará esta tarde las consultas habituales con los líderes de los partidos y altos cargos estatales, mientras que los partidos convocarán para los próximos días a sus órganos.

El Partido Comunista convocó a Roma a sus secretarios regionales y a sus provincias, suponiéndose que para imponer una línea única para la crisis actual.

El partido democristiano subrayó hoy en "Il Popolo", órgano del

Partido, su disposición a la pronta terminación de la crisis gubernamental, si bien el tenor de la prensa italiana es que la pronta terminación de la crisis esto es en el intervalo de un mes, solamente será posible si los comunistas renuncian a formar parte del futuro gobierno.

Figueiredo cuenta con firme respaldo militar en Brasil

Río de Janeiro, enero 17. (AP). (Por Eduardo Gallardo). Dos semanas después de haber sido seleccionado como el virtual presidente del Brasil, el general Joao Baptista Figueiredo parece contar con un firme respaldo militar. El general Antonio Bandeira, desde ayer jefe del Departamento de Servicios del Ejército, fue el quinto miembro del alto mando en manifestar públicamente su respaldo a Figueiredo.

"El general Figueiredo tiene todo para hacer un buen gobierno. Es un revolucionario de primera línea, es uno de los líderes de los revoluciones y esperó que de

continuidad al espíritu de la revolución de 1964", dijo Bandeira. Revolución es el nombre que se da aquí al régimen militar instaurado tras el golpe que derrocó al presidente. Pasa a la página 13

Arrestan a huelguistas para contener reclamos en Bolivia

La Paz, enero 17. (AP). (Por Harold Olmos y Carlos Arze). Fuerzas policiales y civiles armados arrestaron esta madrugada a decenas de huelguistas de hambre en una acción dirigida a contener los crecientes reclamos al régimen militar boliviano para que conceda mayores libertades democráticas. La policía armada y civil allanó por lo menos tres centros en los que se cumplían

huelgas de hambre en esta ciudad y se creía que se habían efectuado acciones similares en otros distritos a los que se había extendido el movimiento, que hoy ingresaba en su décimo noveno día, con la participación de 1.200 personas.

La acción policial del gobierno se cumplió horas después de haber expirado un ultimátum dado a los huelguistas para que desistieran su actitud no violenta o se atuvieran a las consecuencias. La operación duró un par de horas. Pasa a la página 13



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

VISTA NOCTURNA. Los Angeles, enero 17 (AP). Vista nocturna del buque-tanque Sealift China Sea, tras la colisión con el carguero italiano anclado

Lorenzo D'Amico, anoche en el puerto de Los Angeles.